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V No'vém  Jičíně  dne:  4.4.2025

Město  Nový  Jičín

vedoucí  sociálního  odboru  města  Nový  Jičín

Mgr.  Daniela  Susíková,  MPA

Divadelní  I

741 01 Nový  Jičín

Věc:

Žádost  o snížení  úvazků  v rámci  služby  odlehčovací  péče  EDEN  Nový  Jiěín,  reg.  č. 8178374

Vážené  vedení  města  Nový  Jičín,

dovolujeme  si Vás  tímto  požádat  o schválení  úpravy  rozsahu  pracovních  úvazků  v rámci  služby

Slezské  diakonie  -  EDEN  Nový  Jiěín,  odlehěovací  služba,  která  je  zařazena  v,,Síti  sociálních

služeb  ORP  Nový  Jičín".

Konkrétně  žádáme  o snížení  kapacity  úvazků  v ambulantní  formě  služby  o 1,O úvazek,  tedy  z

původních  3,0 úvazků  na nově  navrhované  2,0 úvazky.

Tento  návrh  vychází  z aktuální  situace  a vývoje  poptávky  po službě  v daném  území.  Na  základě

monitoringu  potřeb  klientů  a jejich  pečujících  osob  jsme  zjistili,  že poptávka  po ambulantní

formě  služby  v posledním  období  poklesla.  Dospěli  jsme  proto  k závěru,  že je  možné  stávající

potřeby  uživatelů  efektivně  pokrýt  i s nižší  personální  kapacitou,  aniž  by došlo  ke snížení  kvality

poskytované  péěe.

Zároveň  bychom  rádi  zdůraznili,  že tuto  zrněnu  vnímáme  jako  dočasnou  a flexibilní,  s možností

operativního  navýšení  kapacity  v přípaďě,  že dojde  k nárůstu  poptávky.  Tento  postup  se ukazuje

jako  obzvlášt'  potřebný  s ohledem  na zvyšující  se zájem  o pobytovou  formu  služby.

Od  září  2024,  kdy  byla  služba  zahájena,  jsme  zaznamenali,  že pečující  osoby  yyužívají  službu

nejčastěji  v režimu  dvou  víkendů  v měsíci,  přičemž  nejvyšší  vytíženost  připadá  na soboty.  Na

základě  této  zkušenosti  navrhujeme  zachovat  provozní  dobu  v režimu  dvou  víkendů  měsíčně  a

současně  umožnit  otevření  jednoho  další'ho  víkendu  podle  aktuální  potřeby  -  zejména  v sobotních

dnech.
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Navrhovaná  změna  se týká  snížení  úvazků  pracovníků  v sociálních  službách  (PSS)  z 3,O na 2,0,

při  zachování  stávajícího  úvazku  sociálnflio  pracovníka/poradce  a sociálního  pracovníka,  který

zajišt'uje  potřebnou  činnost  při  jednání  se zájemci  o službu  a při  poskytování  odborného  sociálního

poradenství.

Dovolujeme  si závěrem  ujistit,  že celková  kapacita  služby  zůstává  zachována.  Naší  prioritou  i

nadále  zůstává  kvalitní  a flexibilní  podpora  uživatelů,  přizpůsobená  jejich  aktuálnfm  potřebárn.

V  příloze  přikládárne  aktualizovaný  rozpočet,  který  reflektuje  navrhované  změny  v personálním

zajištění  služby,  a který  byl  také  předložer  oi rámci  aktualizace  Krajské  sítě sociálních  služeb  při

žádosti  o změnu  narametrů.
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